

自家车库内被绑 歹徒索要200万

宜兴警方60多小时破获特大绑架案,成功解救受害人

昨天晚上,从江西上饶押解犯罪嫌疑人的宜兴警方以及受害人陈某顺利回到宜兴。至此,宜兴“6.11”特大绑架案成功侦破。当晚6点30分,在公安局大厅门口,受害者家属向市公安局赠送锦旗表示谢意。

6月11日晚上10点左右,宜兴城北派出所接到报警称,城区某小区一姓陈的女子在自家停

车库内失踪,最后确认被绑架,绑匪索要赎金200万元。接到报案后,宜兴警方组成专案组,通过走访调查很快查明,案发当晚,受害者的银行卡先后在安徽徽州、江西上饶、德兴有取款记录,提取现金2万余元。专案组兵分两路,分赴江西上饶、安徽徽州调查,在当地警方的配合下,通过调查很快确认绑匪落脚点

为江西上饶。随后,专案组进驻江西上饶,紧急部署开展解救人员、抓捕绑匪等工作,在案发60余小时后,最终在江西警方的全力配合下,于6月14日凌晨5点左右将郑某、郑某某、程某3名绑匪抓获,并成功解救人员。

经查,3名犯罪嫌疑人于5月13日在安徽铜陵抢劫了一辆宝马车后多次预谋再次作案,因郑某

某曾经在宜兴市城区工作过一年,对城区的情况较为熟悉,于是3人结伙来到宜兴,驾车在城区物色袭击目标,最终选定了受害人陈某,开始跟踪踩点,在基本掌握陈某的详细住址、活动规律及作息时间等信息后,于6月11日晚,嫌犯驾车到陈某居住的小区蹲守候实施绑架案,并索要赎金200万元。 快报记者 金辰 陈超

»“山羊之死”后续报道

是扒皮还是卖肉? 死羊去向成谜

南通农委呼吁:死羊严禁出售,必须无害化处理

昨天,快报报道南通地区众多养羊户的山羊陆续离奇死亡,仅如东县就有80多户。为了减少损失,养羊户将死羊大多卖给了上门收购的小贩。对此,南通市农委呼吁,养羊户对死羊要进行深埋等无害化处理,严禁向小贩出售,并欢迎知情者提供举报线索。

记者再调查: 死羊去向众说纷纭

在前日的采访中,有养羊户称,死羊是被小贩收购用来扒皮的。但也有养羊户称,他们也不知道死羊是否被加工羊肉。

昨天,记者在南通进一步的采访中发现,对于死羊的流向,却出现两种不同的声音。如东县栟茶镇有养羊户向跟进调查的其他媒体记者反映,有的体重大些的死羊并不是被收购扒皮,而是加工成羊肉流向外地市场。“这些死羊是被宰杀后,煮熟成红烧肉出售的。”

河口镇一位姓林的养羊户对于“加工羊肉”的说法表示了质疑。他称,小贩是不定时上门

收购的,收购时,部分死羊已经发臭,是难以再加工羊肉的。何况,很多羊已瘦得仅剩10多斤,加工羊肉的话,那利润太低。采访中,当地多位养羊户认同了林先生的说法。

养羊户诉苦: 死羊太多没地方埋

昨天上午,如东县河口镇养羊户林锦国告诉记者,前天,其家中的羊又死了4只。林锦国说,买羊的成本高不说,光治疗费已达四五千元。他坦言,前日的死羊和昨天的死羊已被人收购走。“卖掉死羊,一方面是为了减少点损失,但主要的原因是那么多的死羊都埋哪里去?水稻田和菜地不能埋,即使想埋也没

地方给我们埋。”

“卖死羊是迫不得已的,乱扔,会造成环境污染,不扔的话怎么处理?”另一位不愿透露姓名的养羊户称,数年前当地曾出现猪生瘟大量死亡的事情,不少养殖户将死猪直接扔到附近路沟或河塘内,河塘都臭了。

南通市农委: 死羊必须无害化处理

如东疾控中心办公室有关人士建议记者联系分管食品卫生的张主任,而张主任却称,不知道这件事,疾控中心也不负责市场这块,应去找农林部门或者工商部门。如东工商局办公室的工作人员称,他们不清楚此事,建议记者去找农林部门。

昨天下午,南通市农委畜牧兽医处杨处长说,此次羊出现异常死亡,都很瘦弱,一般没有加工利用的价值。按照规定,家禽或牲畜病死,都要进行深埋或焚烧等无害化处理。“目前,不排除有人收购死羊,是否扒皮还

是加工羊肉,尚没有接到相关举报和投诉线索。”

杨处长建议广大养羊户不要随意出售死羊,并希望知情者能及时提供线索,只要一接到线索,该部门将联合有关部门严肃查处。针对有养羊户反映死羊太多,没地方掩埋一事,杨处长表示,他将及时和各地有关部门联系沟通,让地方基层政府选合适的地方,对死羊集中进行无害化处理。

中牧公司: 疫苗应该问题不大

记者根据中牧实业股份有限公司兰州生物药厂工作人员提供的电话号码,多次与其北京总部取得联系。该公司总部大客户部徐总称,这事不属于他的管辖范围。不过他称,“本公司的疫苗都是合格产品,应该问题不大。”

南通市农委畜牧兽医处杨处长告诉记者,养羊户的山羊死亡是否与疫苗有关,还有待调查。 实习生 陈莹 快报记者 陈泓江

在常州被抢 4天后浙江撞到歹徒

浙江商人郑先生在常州被两名歹徒抢走1200元,4天后,他的车在浙江出了点小车祸,就在当地警方处理事故时,那两个歹徒居然出现在围观人群中,被当场抓住。6月13日,陈某等两人因涉嫌抢劫被警方刑事拘留。

郑先生做花木生意,5月28日上午9点多,郑先生到常州察看吕汤路的花木,在自己的车子里和老乡聊天时,一胖一瘦两个男子过来说要谈生意,郑先生的老乡就先离开了,没想到这两名男子上了郑先生的车子后劫走了他1200元。后来,郑先生报了警。

6月1日,郑先生开车途经长兴境内时与另一辆车相撞,他当即打了110。当地的交警赶到现场处理,周围也围上了一圈看热闹的人群。就在民警处理时,郑先生发现人群里有两个人正是四天前抢劫他的歹徒。

郑先生悄悄告诉交警那两人前几天抢劫了他。交警很快联系了派出所,派出所民警赶来,将正在看热闹的两人抓个正着,随后两人被带到常州处理。经审查,两名歹徒,胖的姓陈,瘦的姓张,均为安徽人。两人交待说,他们在常州作案后,就逃到浙江,在当租了一辆车,准备再次故伎重施,没想到被郑先生碰上了。民警说,从两人的反侦查经历看,这两人可能是流窜全国的惯犯,可能还有案在身。目前,案件在进一步审理中。

通讯员 韩芸 快报记者 葛小林

16岁少女突然发疯 奶奶用铁链把她锁在家中

16岁少女小梅(化名)生下17天后就被父母抛下,家住无锡市南长区夹城里的奶奶靠给人刷马桶将她抚养长大。然而,女孩在有了男朋友后却突发精神分裂症,奶奶为了控制她,竟然用3米多长的铁链将她锁在家中两三天。

昨天上午11点左右,记者见到了刚刚倒马桶回来的奶奶,奶奶把记者带进了小屋,屋内潮湿阴暗,不开灯几乎什么也看不到。“小梅生下来17天她妈妈就不要她回江西老家了,她爸爸就把她扔给我。我一个人把她从丹阳带到无锡。”她告诉记者,小梅从小由自己带大,祖孙两人靠自己每个月给人倒马桶的六七百元生活,生活非常艰苦。

在旁人眼中从不对孙女动手的奶奶为什么会用铁链将她锁起来?奶奶一再坚持认为,“小梅的病都是被她男朋友吓出来的,他逼她去工作。”奶奶已记不清孙女的具体日期了,“她发病了,嘴里乱说,老是要往外跑。我没办法,就用铁链把她绑起来。”奶奶拿出一条3米多长的铁链,向记者演示当时的场景,“她睡在床上,我把她的一只脚绑住,铁链的另一头锁在桌子上。”因为怕铁链伤着孙女,奶奶还用布先裹住孙女的腿,再



小梅和奶奶的家

缠上铁链。为了不影响孙女吃饭和上厕所,奶奶特意只绑了一条腿。“锁了两三天,她饭也不吃,大小便都在身上。邻居说这样下去不行,我没有办法就找电视台了。”

在做好人捐款1万多元后,小梅被送到无锡市精神卫生中心接受住院治疗。记者在精神卫生中七病区见到了这名16岁的女孩,如今的她衣着整齐、说话流畅,看起来与常人无异。然而,对事情的发生她却有着与奶奶截然不同的说法,称奶奶

的教育方式让自己无法接受。

当被问到出院后有什么打算?和谁一起生活?小梅几乎不假思索就回答,“和我奶奶一起生活几乎是不可能的,她的思想和我完全两样。她的方式方法我很难接受。”她认为,奶奶不仅“凶”,甚至对自己还带有恶意。出院后她还是想和男朋友一起,而小梅的奶奶坚决反对孙女出院后再和男友在一起。目前小梅还要进一步接受心理辅导。

快报记者 陆媛 文/摄

涉嫌受贿犯罪 南通两国企高管落马

昨天,据南通市纪委官网通报,上月底,南通市纪委向涉嫌受贿犯罪并已被执行刑事拘留的南通国有资产投资控股有限公司副总经理、党委委员洪宝福,送达并宣布了开除党籍的处分决定。此前1个月,南通产业控股集团有限公司副董事长、总经理陈金明因涉嫌受贿犯罪,已被司法机关立案侦查,并被先期开除党籍。

4月1日,经中共南通市委批准,南通市纪委对南通产业控股集团有限公司副董事长、总经理陈金明作出先期开除党籍处分决定,并在将其移送司法机关的同时,向其当场送达和宣布了处分决定。目前,陈金明因涉嫌受贿犯罪,已被司法机关立案侦查。

5月24日,经报中共南通市委批准,南通市纪委对南通国有资产投资控股有限公司副总经理、党委委员洪宝福作出了先期开除党籍处分的决定。5月27日,在南通市看守所,南通市纪委向涉嫌受贿犯罪并已被执行刑事拘留的洪宝福,送达并宣布了开除党籍的处分决定。 快报记者 陈泓江

擅自发行股票 获利千余万被抓

日前,苏州吴中警方通过巡逻,抓获了一名网上逃犯。

6月9日下午3点半左右,苏州吴中公安分局南区派出所的民警通过巡逻盘查,在辖区碧波二村21幢附近,抓获了一名网上逃犯郭某。经网上信息比对,郭某,今年39岁,原是湖北人,2008年迁入苏州户口。2006年7月19日至12月31日,郭某伙同他人将未向证监部门申请,也未经证监部门核准的湖北致源公司的股票,向上海市、北京市、浙江省等地公众发行销售,并向全某等140余人转让217.65股,非法获利1000万余元。今年5月份,因涉嫌擅自发行股票、公司企业债券,被湖北石首市警方上网追缉。

目前,南区派出所正与湖北石首市警方联系移交事宜。 快报记者 何洁

56岁女老板 参选“扬州美女”

“扬州美女的魅力不可阻挡,居然连56岁的女老总都来参赛了!”6月12日,扬州某论坛上则一名为《扬州美女的魅力不可阻挡,吸引女老总陈云南参加比赛》帖子称,一位56岁的女企业家也报名参加“2011中国扬州美女大赛”,引来众多网友围观。许多网友感叹“怎会有如此大的勇气”,并质疑是不是炒作自己。不过,也有少数网友持赞同意见:“各个年龄段有各个年龄段的美,难道美女还有年龄限制吗?”

昨天上午,记者联系上了陈云南本人。她向记者表示,自己的行为确实比较大胆,但是出于对“美女”的不同理解,她还是毅然决然地选择了报名参加,“就是想通过这样的行动,告诉人们,美女不仅仅只是外貌,气质和内涵更加重要。”

陈总告诉记者,10几年前,她曾是扬州蒋王中学的一名英语老师,后下海经商,经过两次创业和10几年的奋斗,如今,她在南京经营一家酒类企业,算得上是个女企业家。

昨天,记者也采访了本次美女大赛的活动主办方,一位负责策划的花总告诉记者,“我们欢迎和支持她来参加海选,因为她理解的美女跟我们本次活动倡导的理念很吻合。”

快报记者 张敏